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,,VIII. Kriminologické dny v Brne“ – informácia o účasti    

 Česká kriminologická spoločnosť v spolupráci s Mendelovou univerzitou v Brne usporiadala 

v dňoch 20. - 22. januára 2020 ôsmy ročník konferencie KRIMINOLOGICKÉ DNY. 

Prostredníctvom aktívnych prezentácií boli súčasťou konferencie aj členky Katedry kriminológie 

Akadémie Policajného zboru  v Bratislave (odborná asistentka katedry mjr. JUDr. Michaela 

Jurisová, PhD. a odborná asistentka npor. JUDr. Patrícia Krásná, PhD., LL.M.) a to konkrétne  

v dňoch 20. a 21. januára. Konferencia sa uskutočnila v budove Fakulty regionálního rozvoje  

a mezinárodních studií Mendelovej univerzity.  

      O kvalite a hodnote Kriminologických dní vypovedá ich história, ale samozrejme aj účasť 

odborníkov, o ktorých nebola núdza ani tento rok. Počas tohtoročných Kriminologických dní 

vystúpili už počas úvodu i významné odborníčky a to Dr. Annu Sergi, LL.M. & Ph.D. z University 

of Essex a Dr. Evu Inzelt, PhD. z Eötvös Loránd University, ktoré hovorili aj o potrebnej spolupráci 

pri  vyšetrovaní medzinárodného organizovaného zločinu z hľadiska výmeny informácií.   

 Vzhľadom na skutočnosť, že sa zúčastnili konferencie mnohí odborníci z viacerých oblastí 

(kriminológie, penológie) jej program bol rozdelený do príznačných panelov, ktoré obsahovali 

odborné príspevky s totožnou problematikou. Pri zhodnotení a porovnaní tohtoročných 

Kriminologických dní je možné konštatovať, že oproti ostaným ročníkom boli tieto zamerané viac 

na odbornú diskusiu, resp. výmenu odborných informácií, z oblastí väzenstva, penitenciárneho, 

postpenitenciárneho zaobchádzania a resocializácie odsúdených. Za veľmi hodnotnú považujeme 

 i skutočnosť, že ústrednou témou konferencie sa stala restoratívna justícia, o ktorej  

je vo všeobecnosti v našej krajine medzi laickou a častokrát i medzi odbornou verejnosťou zriedka 

hovorené.   

     Dňa 20. januára 2020 v rámci panelu ,,Penologie I“ s príspevkom aktívne vystúpila  

npor. JUDr. Patrícia Krásná, PhD., LL.M. („PALAIS DE JUSTICE“ – HISTÓRIA TRESTU, 

TRESTANIA“) a v rámci panelu ,,Organizovaný zločin a hospodářska kriminalita“  

tiež aj mjr. JUDr. Michaela Jurisová, PhD. („VYBRANÉ KRIMINOLOGICKÉ ASPEKTY 

PODVODOV PÁCHANÝCH PROSTREDNÍCTVOM FALOŠNÝCH MANAŽÉROV“). Obe 

rečníčky viedli po prezentácii svojich príspevkov diskusiu k danému a účelne doplnili svoje 

poznatky o skúsenosti a postrehy kolegov z Českej republiky. Prvý deň konferencie bol ukončený 

prehliadkou arboreta Mendelovej univerzity a prehliadkou komunitného centra pre vojnových 

veteránov. 

     Nasledujúci deň, 21. januára, predstavovala prítomným počas ,,POSTER SESSION“ 

,,Skúsenosti študentov Policajnej akadémie ČR v Prahe a Akadémie Policajného zboru v Bratislave 

s užívateľmi návykových látok“ mjr. JUDr. Michaela Jurisová, PhD. s kolegyňou z Policajnej 

akadémie ČR v Prahe doc. JUDr. Ivanou Zoubkovou, CSc. Daná forma prezentácie vedeckých 

poznatkov bola uskutočnená počas Kriminologických dní po prvý krát, ale podľa nášho názoru to 

bola veľmi vhodná, nápaditá a efektívna forma pre predstavenie i tvorivej činnosti odborníkov.        

Vzhľadom na dôležitosť a opodstatnenosť kriminológie a penológie medzi vednými 

disciplínami je naším podnetom a tiež súčasne cieľom do budúcnosti zastúpenie a aktívna účasť 

Katedry kriminológie Akadémie Policajného zboru v Bratislave aj na ďalšej (budúcoročnej) 

konferencii. 
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